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Kedves Pilismaróti Lakosok!
„Ünneplőbe öltöztetjük
szívünk, és a lelkünk,
szép karácsony érkezését
boldogan köszöntjük.”
 Benedek Elek: A karácsonyfa

Lassan, komótosan lépett be a tél az életünk-
be. Sokáig csodaszép színekben pompázott az 
óvodaudvar, aztán egyszer csak kopasz lett minden. 
A Komposztálós héten sokat dolgoztunk gyerekek-
kel, mire mindent előkészítettünk a téli álomra. 

Szeretnénk Önökkel egy nagy örömhírt megosz-
tani. 12 év szorgalmas munkájának köszönhetően 
november hónapban elnyertük az „Örökös Zöld 
Óvoda” címet. Hatalmas megtiszteltetés és még en-
nél is több munka áll mögöttünk. 

Hisszük: 
„A természet hatalmas, az ember parányi.
Ezért aztán az ember léte attól függ, 
milyen kapcsolatot tud teremteni a termé-

szettel.”
                                                       (Szent-Györgyi Albert)
Az óvodai nevelés folyamatában meghatározó 

szerepe van a fenntarthatóságra nevelés elvei alap-
ján folyó nevelőmunkánknak, megpróbáljuk a 
mindennapokban a környezeti nevelést komplex 
módon beiktatni az óvodai élet mindennapjaiba. A 
Zöld Óvodává válás folyamatában háromszor kell 
elnyerni a „Zöld Óvoda” címet és utána lehet meg-
pályázni az „Örökös Zöld Óvoda”címet. Köszönjük 

a sok segítséget, bíztatást!
Nagyon jól sikerült a Márton napi vigadalmunk. 

Sokan megtiszteltek bennünket és lámpácskákkal 
-mely a jócselekedeteket szimbolizálta-, felvonultak 
velünk. Reméljük, hogy a falu gazdáinak bőséges 
szaporulata lesz tavasszal! Igazán jó volt egy kicsit 
megállni a csodásan kivilágított udvarban, beszél-
getni egy tea, zsíroskenyér mellett. 

Az Egészséghét keretein belül a gyerekek sok 
hasznos ismeretet szereztek arról, hogyan tudják 
megőrizni saját egészségüket. 

Az „Én már ezt is tudom!” napok alkalmából 
a két nagyobb csoport vendégül látta a szülőket, 
nagyszülőket egy-egy játszós napon. Jó volt látni 
őket, ahogy a kisszéken ülve önfeledten játszottak 
a gyerekekkel. 

Megünnepeltük Katalint és Andrást, minden 
csoport elkészítette a saját adventi koszorúját. A 
hétfői délelőttök közös együttléttel teltek, gyer-

tyagyújtással, mesével, karácsonyi történetekkel.
Megérkezett a Mikulás is, megrakott puttonyá-

val, s a kiscipők sem maradtak üresen!
Az óvoda Szülői Szervezetével vendégül láttuk a 

falusi második gyertyagyújtásra érkező vendégeket, 
a felnőttek, gyermekek műsorával ……

A hagyományokhoz híven ültettünk Luca búzát, 
s a nálunk telelő madarakról sem feledkeztünk el, 
nekik „Madárkarácsony”-t tartottunk.

A karácsonyi ráhangolódás alatt karácsonyi dal-
lamok, mézeskalács illata lepte be az egész óvodát. 
A „Szöszmötölő”-n lelkesen dolgozott kicsi és nagy, 
lelkesen vitték haza az óvodában készült díszeket.

Szakmai hírnevünk tovább nőtt, hisz Markó Éva 
egész oldalas írása jelent meg az Óvodai nevelésben 
(szakmai-módszertani folyóirat). Sok szeretettel 
gratulálok!

Szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, 
akik bármilyen formában segítették/támogatták az 
óvodánkat, az óvodában folyó munkát! Köszönjük!

Áldott Karácsonyi Ünnepet kívánunk a falu 
egész közösségének. Talán egy kicsit hosszabb lesz 
a szünet, így használjuk ki az időt, játsszunk sokat, 
kiránduljunk. 

Szathmári Sándor Imréné 
intézményvezető
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Nagy izgalommal vártuk a 2022/2023. tanévet. 
A tantestület év elejére összeállt. Itt is szeretettel 
köszöntöm új pedagógusainkat! Ők: Krátki Dóra 
az első osztály osztályfőnöke, Csizmadiáné Tóth 
Evelin, aki történelmet, rajzot, honismeretet és eti-
kát tanít, régi-új kollégaként köszöntöttük Zoltainé 
Rexa Nikolett tanárnőt, aki angol nyelvet tanít, és 
napközis csoportot vezet, már kinevezett pedagó-
gusként köszönhetjük a nevelőtestületben Kőkuti 
András Tamást, aki angol nyelvet és informatikát 
tanít diákjainknak. Pedagógusaink között köszön-
töttük Hunyadi Balázs polgármester urat, aki a sza-
kos ellátottság biztosítása érdekében elvállalta, hogy 
a 7. és 8. osztályban ellátja a földrajz tanítását heti 
4 órában. Így örömmel számolhatok be arról, hogy 
a nevelőtestület megfelelő létszámban, és megfelelő 
képesítéssel kezdte meg a munkát.

Év elején a nehézsorsú gyermekek taneszköz cso-
magban részesültek, az elsősök a Polgármester Úr-
tól egy-egy kispárnát kaptak ajándékba. Nagy volt 
az öröm az első tanítási napon!

Félelmekkel vártuk, és várták a szülők az étkezé-
si díjak alakulását, hiszen a rezsi- és élelmiszer árak 
emelkedése már szeptember elsején is érezhető volt. 
Itt is szeretnénk megköszönni, hogy az étkezési dí-
jak emelkedését az önkormányzat átvállalta, és nem 
terhelte rá a szülőkre, családokra.

Ez a tanév a tanulmányi munkát illetően is ho-
zott változásokat, hiszen az oktatásirányítás az év 
végi kompetenciamérések mellé beépítette tanrend-
be a bemeneti méréseket 4-5-6. és 8. évfolyamon, a 
kimeneti méréseket 4-8. évfolyamokon. A mérés di-
gitálisan zajlott úgy, hogy az érintett 4. és 5. osztály 
eddig még nem tanult informatikát. A gyerekek lel-
kesen készültek az új próbatételre. A mérések rend-
ben lezajlottak. A digitális oktatás lehetőségeit szé-
lesítettük azzal, hogy matematikából csatlakoztunk 
a Matific felhasználók táborához. Reméljük, hogy 
ez a digitális tanulási forma, mely remek, játékos 
gyakorlási lehetőségeket biztosít, segíti diákjainkat 

az év végi mérések teljesítésében is.
A DÖK tanulmányi versenyt hirdetett az osz-

tályok között, ahol a tanulmányi átlagokon kívül 
figyelembe veszik a mulasztások arányát, a tantárgyi 
dicséreteket is. Jó tanulást kívánunk mindenkinek!

Bíztunk abban, hogy ez a tanév visszaadja a jelen-
léti oktatást, és a közösségi életet. Bíztunk abban, 
hogy amit a pandémia az elmúlt két évben elvett 
diákjainktól, azt most, ha vissza nem is adhatjuk, 
de újra éleszthetjük. Így aztán sokat teszünk azért, 
hogy a tanulás mellett a közösségi életé lehessen a 
főszerep.

A tanévkezdést követően a ProFilii Alapítvány 
támogatásával kiránduláson vehetett rész iskolánk 
kb. 80 tanulója. Az Alcsútdobozi Kalandpark láto-
gatása nagyon jó lehetőséget biztosított a közösségi 
együttlétre. Az alapítvány állta az utaztatás, a belé-
pődíj és az ebéd költségét minden résztvevő számá-
ra.

Szeptember 30-án a Magyar Diáksport Napját 
sportversenyekkel ünnepeltük, október elején pa-
pírgyűjtést szerveztünk. Itt is szeretném megkö-
szönni a szülők, családok támogatását. 

Október végén tarthatták meg felsőseink a már 
hagyományosnak mondható Tök Jó Bulit, ahol tök-
faragás, jelmezverseny, Tök Jó Büfé, zene, tánc várta 
az egybegyűlteket. 

Októberben szervezte meg a Tavaszi Hérics Gyer-
mekalapítvány a járás iskolái számára a két elmaradt 
tavaszi túra után az őszi akadályversenyt. Iskolánk 
minden évben indít csapatot, hiszen nagyon szere-
tik tanulóink a túlélő túrát, ezt a másfajta megmé-
rettetést. Az I. díjat idén is a Bozókysok nyerték. A 
csapat tagjai: Finna Szilvia, Máté Petra, Kiss Márk 
és Stefanek Zoltán, felkészítő, kísérő tanár: Janositz 
Bernadett. Gratulálunk! 

Novemberben tartottuk a pályaorientációs na-
punkat, ahol a mentősök, rendőrök, egy régész, egy 
állatorvos, és egy erdészmérnök munkájával ismer-
kedtek meg diákjaink. Köszönjük a szakmát képvi-
selő vendégeknek, hogy elfogadták meghívásunkat, 
és együtt töltötték velünk ezt az igazán tartalmas 
napot. Merczi Mónika régésznek, Alscher Norber 
mentősnek, Kósa Péter rendőrnek, és társának, dr. 
Pálinkási Csaba állatorvosnak, Takács Márton er-
désznek tartozunk köszönettel!

Ebben a hónapban tartottunk egy újraélesztési 
bemutatót felsőseinknek. Köszönjük szépen Fa-
zekas Szandra védőnőnknek, hogy megismertette 
tanulóinkat az elsősegélynyújtás alapjaival, és, hogy 
az ambubabán az újraélesztést is megpróbálhatták!

Szintén novemberben jártunk még Lego-kiállí-
táson, és a Pesti Színházban megnéztük a Muzsika 
Hangja c. előadást. 

Most pedig az adventi készülődés tölti ki min-
dennapjainkat. Járt nálunk a Mikulás, meggyújtot-
tuk az adventi koszorú harmadik gyertyáját, és nagy 
sikerrel zárult adventi vásárunk is! Lelkesen készül-
nek diákjaink az Adventi műsorra, melyre ezúton is 
szeretettel meghívom Önöket. 

Adventi műsorunkat december 20-án, 16:30 
órakor tartjuk az iskola aulájában.

Köszönöm az iskola közösségének: a gyerekek-
nek, szülőknek, pedagógusoknak, hogy sikerült 
újból beigazolnunk azt, hogy jó Bozókysnak lenni, 
nagyon jó együtt lenni, együtt-egymásért tevékeny-
kedni. Büszke vagyok a Bozókysok közösségére!

A Pilismaróti Bozóky Mihály Általános Iskola 
közössége nevében kívánok meghitt adventi készü-
lődést, és áldott Karácsonyt mindenkinek.

Fábiánné Gyimesi Lívia
intézményvezető

Hírek a Bozókyból
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Szeretettel tekintünk vissza a régi szép idők-
re, amikor lelkesen vártuk iskolánk programjait, 
melyeket ma már mi szervezünk az iskola tanu-
lóinak. Ahhoz, hogy ez így lehessen a tanév első 
hetében választotta meg a diákság a diákönkor-
mányzati vezetőket. Marótia Köztársaság mi-
niszterelnöke Lik Balázs, helyettese Finna Szil-
via, kultúr-média miniszter Kálmán Fruzsina, 
a sport és környezetvédelmi tárca élén Stefanek 
Zoltán áll.

Próbálunk minél több olyan programot szer-
vezni, amely összekovácsolja az iskola diákjait, 
és amin örömmel vesznek részt.

Első programunk a papírgyűjtés volt, amit 
október végén a Tök jó buli követett. Ugyancsak 
október végén hívtuk vendégül a község képvi-

selőit, és a Polgármester Urat, hogy megismer-
hessék Marótia Köztársaság ez évi programját, 
életünket, iskolánkat. A kötetlen beszélgetést 
iskolabejárás követte. A tavalyi évben minden 
osztály örökbe fogadott egy fát, melyet novem-
berben újból meglátogattak a diákok, ezzel is 
próbálunk bekapcsolódni a környezetvédelem-
be. Minden évben tavaszán csatlakozunk a Te-
Szedd programba, amely arról szól, hogy a diá-
kok segítenek megtisztítani a falut a szeméttől.

Már évek óta az iskola feladata a 3. gyer-
tyagyújtás műsorának megalkotása, melyhez 
idén hozzácsatlakozik az osztályok adventi vá-
sára. 

A DÖK az idén a diákjai ösztönzésére meg-
hirdetett egy tanulmányi átlag versenyt, mely-

nek félévi eredményét januárban hirdetjük ki. 
Februárban megrendezésre kerül a farsangi bál, 
alsósoknak és fölsősöknek is egyaránt, melynek 
keretein belül kihirdetjük a Valentin királyt és 
királynőt. Április elseje alkalmából a diákoknak 
egy tréfás vetélkedőt rendezünk. Szintén ápri-
lisban a diákok sportra ösztönzése érdekében 
megrendezzük a Nyuszi-kupát, e hónapban, ti-
zenegyedikén, a költészet napja alkalmából sza-
való versenyt tartunk, mely iskolánkban szinte 
már hagyománynak tekinthető.

Május nyolcadikán Mihály napi akadályver-
seny kerül megrendezésre a felső tagozatosok 
számára, az alsósoknak játszóházat és sport-
versenyeket tervezünk. Júniusban az év egyik 
legnagyszabásúbb rendezvényét tervezzük, az is-
kola életében először: a Bozóky-Olimpiát! Az év 
utolsó eseménye a ballagás, mellyel számunkra 
le is zárul a Bozóky-ban töltött 8 év. 

Előre is kellemes ünnepeket kívánunk!

A Diákönkormányzat nevében:
Finna Szilvia és Kálmán Fruzsina

Marótia Köztársaság hírei

Pintér Zsuzska Eszter 

Házhoz megy a Mikulás!
Négy évvel ezelőtt álmodtam 

egy kis Mikulás Ünnepséget a 
Köztársasági térre. Próbálta meg-
tépázni a Covid, de azt hiszem 
ennek az Ünnepségnek csak jót 
tett ez a „vírus”.

Három éve már, hogy házhoz 
megyünk a Mikulással a Pilisma-
róti gyermekekhez. Megfordu-
lunk Basaharcon, a Duna-parton 
és természetesen a faluban is.

Szívemet, lelkemet bele teszem 
ebbe az Ünnepségbe.Mert nekem 
ez ünnep. Gyermekeink boldog-
sága, öröme csak is Ünnep lehet.

De idén... idén a csillagokat is 
túl szárnyaltuk, 179 Pilismaróti 

gyermekhez látogattunk el a Mikulással decem-
ber 5.-én.

Remélem mindenki szíve megtelt szeretettel 
az év utolsó heteire, ahogy az enyém is.

Mindenkinek köszönömszépen az adomá-
nyokat, a részvételt vagy akár milyen formában 
ahozzájárulást. De a legnagyobb köszönetem a 
családomnak jár, a türelemükért a támogatásu-
kért és minden másért.

Mindenkinek szeretet teljes Karácsonyi Ün-
nepeket kívánok!

Soraimat zárnám Nagyszüleimre emlékezve,
”A szeret soha el nem fogy!”
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Nagy napra készültünk 2022. október 16-ra, 
amikor is a 10. Születésnapunkat ünnepeltük kö-
zönség előtt.

Sokan eljöttek erre az ünnepségünkre. Köszö-
netemet fejezem ki a Retro Lady-k nevében, hogy 
ilyen sokan velünk ünnepeltek és hála a műsorve-
zetőnknek: Szuppinger Laurának, hogy az ünnep-
ségünket levezényelte, a résztvevőknek: Sűrű erdő 
kopasz mező mondókakör tagjainak, Őszikéknek, 
Örömzenének, Zöldkendő énekkarnak, hogy el-
fogadták meghívásunkat és színesebbé tették az 
ünnepünket.

Hogy minden szépen szóljon/zengjen köszönet 
illeti Piatrik Zsuzsit, és hogy ez az ünnep megma-
radjon, és emlékként visszanézhessük köszönet 
Réti Józsefnek, aki videofelvételt készített.

Itt látható: https://m.youtube.com/watch?-
v=tJM878qJwUY&feature=youtu.be

(Retro Lady 10. szülinap)
Azoknak a háttérsegítőknek is köszönet és hála, 

akik nevét nem soroltam fel, de nélkülük nem lett 
volna sikeres a rendezvényünk.

A köszöntések meghatóak voltak számunkra.
Ünnepségünk végén nem maradhatott el a pezs-

gős koccintás és süteményezés. 

Röviden néhány sorban a 10 év, ami a műsorban 
elhangzott!

„2012. szeptember tizenharmadikát írtak, ami-
kor a ma 10. születésnapját ünneplő Retro Lady-k 
tánccsoport megalakul 10 fővel.

Alig telt el pár hét, és a falusi szüreti felvonulás 
előtt kis műsorral be is mutatkoztak. Most ezt a 
táncukat láthatjuk. LEFELÉ FOLYIK címmel. 
Fogadják szeretettel.” 

„Nézzük, hogy is történt a megalakulásuk. 
Pintér Zsuzsanna elmesélte, 2012 nyarán közeli 
kis városban szabadtéri fesztivál keretében egy 
idősebb korosztályhoz tartozó hölgyek a Palotást 
táncolták. Ekkor ott a színpad előtt állva jött a 
gondolata, Maróton miért is nincs hasonló. Nem 
tétovázott, belekezdett a szervezésbe. A 70es évek-
ben működő tánccsoport tagjait felkereste. Vol-
tak, akik igent mondtak a felkérésre. A helyi óvoda 
dolgozói közül is többen csatlakoztak. Néhány 
barátnővel egészült ki a kis csapat. Így 2012. szep-
tember 13-án 10 fővel megalakult a csapat, akkor 
még név nélkül, viszont gyorsan dönteni kellett a 
szüreti fellépés miatt. Így került a választás a Retro 
Lady-k névre.”

„Tudni kell, hogy a táncaik zenéjét saját maguk 
válogatják össze, címet adnak a táncnak. Igyekez-
nek minden táncot a megfelelő ruhába előadni. A 
tánccsoport ruháik nagy részét is saját kezűleg ké-
szítették, készítik.” 

„Tudni kell, a csoport nem csak népi zenére 
táncol, hanem különböző zenékre. Mint már em-
lítettem, maguk válogatják, összevágják és a ko-
reográfiát is saját maguk állítják össze.

A próbáikat heti rendszerességgel tartják az 
Önkormányzat által biztosított helyiségben. Kö-
szönik a lehetőséget.”

 „Nagyon jó kis közösség kovácsolódott össze, 
oly annyira, hogy 2012 adventjében a csoport ve-

zetője, megálmodta, mondhatjuk szülőanyja volt 
a falunk nagy adventi koszorújának. A többiek 
mögé álltak és megvalósították, még 4 éven át 
önerejükből épült fel. Erre a mai napig büszkék 
is! Ezt a csodás dolgot az Önkormányzat hagyo-
mányként ápolja tovább.

Elmondható, hogy a falu eseményeiben szinte 
mindig jelen vannak nem csak fellépéseikkel, ha-
nem segítségnyújtással is.

Nézzük mi mindenben vették ki eddig részü-
ket!

- Papírgyűjtés bevételét jótékonysági célra 
fordították

- úgy szintén a Zsibvásáron befolyt összeget 
is

- Ételdoboz feltöltése Esztergomban 2x
- Teszedd szemétgyűjtési akció állandó ré-

szesei
- Több éven keresztül Szüreti bált szerveztek
- Részt vettek a Falunapi főzőversenyeken
- Hungaricum napon a fellépésen kívül se-

gítséget is nyújtottak a lebonyolításban
- Pálinkafesztivál szervezésében segítkeztek
- Árvízvédelemben nagy árvíznél 2013-ban
- Fásítási programon való részvét és Örökbe-

fogadás
- Szurkolói tábor a Giro Italia bicikli ver-

senykor
- Bogáncs Kutyamenhely kisállat részére 

gyűjtést szerveztek
- Falusi disznótoron táncoláson kívül aktí-

van segítkeztek
- S amire a legbüszkébbek, a falusi nagy ad-

venti koszorú megalkotása”
„Említésre méltó, hogy minden évben Falunap-

kor kiállítást rendeznek. A kiállítások anyagát a 
sajátjaikon kívül a falubeliek, szomszéd falubeliek 
adták össze.”

„Elmondható, hogy a kiállításokat nem csak 
helybeliek, hanem szinte az egész Dunakanyarból 
meglátogatják. Nem hiába való a munkájuk.

Amint már említettem egy jó kis közösség for-
málódott. Együtt sírnak, mert a 10 év alatt többen 
is elvesztették szeretett hozzátartozójukat. Maga 
a tánccsoportot mélyen megrendítette társuk el-
vesztése. Szajkovits Lászlóné Zsuzsa 2019. október 
28.ától  már az égiekkel járja a táncot. Emléke fe-

lejthetetlen, szívükben 
él. 

Együtt nevetnek, a zártkörű farsangi, szilveszte-
ri összejöveteleken.”

„Azt mondják gyorsan elrepült a 10 év, ami bi-
zony mozgásukon meg is látszik, de nem az a lé-
nyeg, hogy is megy az a mozgás,” 

Ezek után, ha bárki szeretne csatlakozni a Retro 
Lady-khez szeretettel várják a jelentkezést!

Hipp-hopp elszaladt a 10 év és elszaladt ez a vi-
dám délután is.”

 
Engedjék meg, hogy Pilsmaróti hírek min-

den olvasójának:  
Kellemes ünnepeket és boldog új évet kíván-

junk: Retro Lady-k

Pintér Zsuzsanna
10  RETRO  LADY-K



Pilismaróti Hírek

7XXXI. évfolyam 2. szám

KÖSZÖNET
Előszó:

28730 napja Pilismaróira dobott le a gólya  
Mára én lettem falunk rímfaragója  
Sokszor felkérnek, írjak egy verset  
Teljesítem is, ha találok reá rímet
Most is ebben a cipőben járok 
Felkértek, hogy írjak, a gyönyörű volt leányok 
Vannak, akiknek nem tetszik, mit írok 
Nem sértődök a többségnek írok 
Kinek nem tetszik, fogja be a fülét 
Ne hallgassa ezt az őslakos maróti ürgét.

Tíz éve már egy tucat maróti hölgy gondolt egy nagyot
EZ IS MÁR PILISMARÓT TÖRTÉNETE

Megalakították a RETRO LADY helyi tánccsoportot  
Először csak táncokkal falunk rendezvényein szerepeltek  
Majd bővült a skála, testvértelepüléseinkre is elmentek 

Ők azok, akik faluvezetők sohase akartak lenni De  
PILISMARÓTÉRT mindig akartak tenni Nem csak  
táncolnak, munkálkodnak kiállításon Főzőversenyeken,  
adventi ünnepségeken, falusi disznótoron De hosszú a sor,  
hát ezért nem is sorolom
Tiszta szívből dalolnak, táncolnak, dolgoznak 
Munkájukért csak megérdemelt tapsot kapnak 
A sok vidámságba jött sajnos bú 
Egy két tag megözvegyült, mindenki lett szomorú 
Elnémult a zene is, a muzsika 
Mikor hirtelen eltávozott közülük Zsuzsika
A sok nehéz napon is mindig túltettek Újult erővel, új  
tagokkal frissítettek Csak így tovább Marót színe java hölgyek  
Legyetek erősek, mint a Pilisben a tölgyek  
Köszönjük hölgykoszorú, falunk tisztel Titeket Tudjuk, a  
siker mögött van munkátok rengeteg
A magam nevében köszönöm munkátokat szépen Csillagok  
vagytok PILISMARÓT felett az égen.

Pilismarót, 2022. október 16

2022. október 31-én délután/este volt amikor 
”Csokit vagy csalunk”-ot játszott falunk apraja és 
nagyja. Többen jelmezben tették a falujárást és a 
csoki adogatást.

Tudom, sokan mondják, ez nem magyar ünnep. 
Valóban nem, az DE ez annál sokkal, de sokkal 
több volt. Kérem, ezért ne szólják meg a résztvevő-
ket. Én is egész más szemszögből ítélem meg ezt a 

délutánt/estét.
Kimondhatatla-

nul hálás vagyok a 
kezdeményezőknek a részvevőknek benne a gyer-
mekeknek és szüleiknek egyaránt. Ezen a délutá-
non/este mozgalmas volt kicsiny falunk utcái és jó 
volt együtt vidámnak lenni!

Ez egy életre szóló élmény volt mindnyájunknak. 
Milyen jó, hogy mindig van program a MIU kis fa-
lunkban.

Örülök, hogy részese lehettem!

Pintér Zsuzsanna

Ez NEM Halloween volt, annál sokkal több!
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Pintér Zsuzsanna

ŐSZIKÉK és ŐSZAPÓK
A Pilismaróti nyugdíjas klub tagjaiból áll az énekkar, melynek neve Őszi-

kék. Múlt év végén a női énekkar kiegészült férfiakkal is, akiket Őszapónknak 
mondunk.

Falunk legidősebb csapata és mondhatom az egyik legaktívabb is. 
E lelkes kis csapat falusi rendezvényeink elmaradhatatlan fellépői. 
A 2022-es évünket fotókon keresztül szeretném bemutatni.

2022. január 23. Magyar kultúra napja

2022. február 19. XI. falusi disznótor

2022. 08.10. Magyar írószövetség tábornyitó

Próba a falunapra 

2022. XI. Falunap

 2022. október 1. Idősek napja

2022.10.16. Retro lady.k 10. születésnapja

 2022. november 27. I. gyertyagyújtás

Igyekszünk alkalomhoz illő műsorokat összeállítani. Egy ének, egy dal, egy 
nóta sok mindent kifejez, és ehhez kell az előadás mód is. Szeretünk együtt 
lenni, próbálni és előadni másoknak is.

Kellemes ünnepeket  kívánunk!
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Környékünkön a Pilis erdeiben 1945 előtt kevés 
fenyőfa volt telepítve. A lombhullató fák között 
erdei munkások, gombázni járok, tűzifatermelők 
tudták hol találhatók boróka ( borovicska fenyő ) 
bokrok.

Karácsony előtti napokban onnan hozták lopva 
hátizsákokban az erdészek tudta nélkül az ünnepi 
fenyőt, vagy csak ágakat ismerősöknek, rokonok-
nak is. Karácsonyfa vásárlásra nem volt lehetőség, 
se pénz!

’45 után a Miklós völgyi csemetekertben nevel-

tek fenyőcsemetéket is, és több helyre kiültették. 
Főként luc, erdei és vörös fenyőket, az utóbbi lomb-
hullató volt. Karácsony előtt szigorúan őrizték eze-
ket az erdőrészeket. Pár év múlva lehetett vásárolni 
falubélieknek is korlátozott számban egy méter 
körülieket.

’56 után az ideiglenesen Esztergomban állomáso-
zó szovjet tiszti lakásokba teherautó számra vitték 
ortodox karácsonykor a nagyobb fákat. Senkinek 
nem jutott eszébe tüntetni vagy aláírást gyűjteni!

Én gyermekkoromban is csak borovicska kará-

csonyfát hozott a Jézuska. A díszítés egy-két gyer-
tya, sztaniolpapírba csomagolt kockacukor, dió 
és mézeskalács figura volt. Ajándéknak sál, sapka, 
kesztyű aszalt gyümölcs került a fa alá. Sálakat, 
sapkákat, kesztyűket nagymamák, nagynénik, 
ángyikák, keresztmamák kötötték a rokon gyere-
keknek! Korombéli gyerekeknek, ha volt fővárosi 
rokon azok hoztak egy-egy narancsot vagy manda-
rint. Pilismaróton nem lehetett vásárolni ilyesmit. 
Utcánkban lakott egy Milka néni aki ostyákat és 
mézeskalácsot sütött karácsonyfadísznek, a kör-
nyékbeli gyerekek nagy örömére. Cserében vittek 
neki lisztet, cukrot, mézet, élelmiszert.

Nagy ritkaság volt, ha korcsolyát, szánkót kapott 
karácsonyra egy gyermek, pedig akkor ritka volt a 
hó nélküli Karácsony, kemény telek voltak a Duna 
is többször befagyott. December közepétől iskolás-
korú gyerekek jártak az ismerős házakhoz esténként 
Betlehemezni, süteményt, gyümölcsöt vagy apró-
pénzt kaptak a családoknál tevékenységükért.

Szenteste a helyi muzsikus cigányzenészek járták 
a falut és a Mennyből az angyalt hegedülték. A ka-
puk nem voltak akkor még bezárva, jobb volt a köz-
biztonság. A konyhaajtók előtt muzsikáltak. Több 
udvar is volt községünkben, ahol három-négy csa-
lád is lakott. Minden családnak Boldog Karácsonyt 
kívántak a zenélés után. Pohár bort, pár forintot 
kaptak szolgáltatásukért. Karácsony másnapján Ist-
ván és János házigazdákat újból felkeresték és zené-
vel köszöntötték.

Az a nézet, hogy fiatalság életünk legboldogabb 
szakasza valójában téveszme. Az a legboldogabb, 
aki élettapasztalatát , legérdekesebb történeteket 
tovább adja, és egyre boldogabbak leszünk, ahogy 
megöregszünk!

Pilismarót ,2022 december 9
Szikorszki János

MÚLTIDÉZŐ

Karácsony a múlt század derekán Pilismaróton

A képen szerepelnek:
Első sor balról: Pergel Ferenc, Papanec Gyula, Fúzik János, Szikorszki János, Vörös György,Urbán Lajos, 

Benkovics Mihály, Léb József, Eichenvalder József, stb. sajnos mind a pilismaróti temetőben nyugszanak már

Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy a kép-
viselő-testület a 460/2022(XI.10.) kormányren-
deletben kapott felhatalmazás alapján 2022. de-
cember 22. és 2023. január 6.  közötti időszakban 
a Pilismaróti Polgármesteri Hivatalban igazgatási 
szünetet rendelt el.

Az igazgatási szünet ideje alatt a polgármeste-
ri hivatal feladatait nem látja el, az ügyfélfogadás 
nem működik.

 Az igazgatási szünet időtartama az ügyintézési 
határidőkbe nem számít bele.

Kizárólag születéssel és halálesettel kapcsolatos 
anyakönyvi ügyintézés a 06 30 954-71-74 telefon-
számon lehetséges.

2023. január 9-től (hétfőtől) a megszokott 
rendben várjuk ügyfeleinket.

Pilismarót, 2022. december 12.
Tisztelettel:

dr. Hekman Tibor
jegyző

 Tájékoztató igazgatási szünetről
Impresszum Ingyenes kiadvány. Kiadja: Pilismarót 
Község Önkormányzata, Felelős kiadó: Hunyadi Balázs, 
felelős szerkesztő: Csernátoni Bernadett , szerkesztőség: 
Pintér Zsuzsanna, Szikorszki János. Írásaik tartalmáért a 
szerzők vállalják a felelősséget!
Kiadó és szerkesztőség: Polgármesteri Hivatal 2028 Pilis-
marót, Rákóczi u. 15., Telefon: 0633-508-170,
E-mail: marotihirek@gmail.com
Készült a Spori Print Vincze Kft. Nyomdában, 650 pél-
dányban. 
Nyomás/előkészítés : Spori Print Vincze Kft.  
Fv.: Viznerné Vincze Ingrid | www.sporiprintv.hu |  
Tördelés: Sáska Éva
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Szeretettel köszöntöm a Pilismaróti Hírek olva-
sóit a karácsonyi ünnepi készület alkalmából. Meg-
ragadom az alkalmat, hogy bemutatkozzam, hiszen 
új pap vagyok községünkben, és nem volt még 
módom mindenkivel személyesen megismerked-
ni. Györök Tibornak hívnak. 1976-ban születtem 
Budapesten, Gyálon és Újpesten nőttem fel. Kis 
kerülőút, a villamosmérnöki tanulmányok után, 
Esztergomban és Rómában végeztem a teológiát, 
majd felszentelésemet követően több budapesti 
plébániaközösségben is szolgáltam káplánként. 
2017 óta vagyok Visegrád plébánosa (hivatalos né-
ven: plébániai kormányzója). Az idei évben kaptam 
a felkérést, hogy a növekvő paphiányra tekintettel 
meglévő feladataim mellett vállaljam el a pilisma-

róti és a dömösi római katolikus 
egyházközségek lelki vezetését is. 
Bevallom, hogy a megbízást nehéz 
szívvel fogadtam el, hiszen tisz-
tában vagyok vele, hogy milyen 
sokat jelent egy település számára 
a helyben lakó lelkipásztor. Némi 
vigasztalást és támaszt találok ab-
ban, hogy a faluban és az egyház-
községben számos értékre, összefo-
gásra, közösségi szellemre leltem, 
amely alapja lehet a komoly lelki 
élet fenntartásának. Látszik, hogy 
nagyszerű elődök jó alapokat rak-
tak le, eszembe juttatván az apos-
tol szavait: „Én ültettem, Apolló 

öntözte, de a növekedést az Isten adta. Nem számít 
sem az, aki ültet, sem az, aki öntöz, hanem csak a 
gyarapodást adó Isten.” (1Kor 3, 6–7) Rendkívüli 
segítség az is, hogy Csepregi Róbert atya – miután 
az esztergomi Papnevelő Intézetbe kapott felelős 
elöljáró beosztást – vasárnaponként továbbra is 
megbízhatóan, rendszeresen és lelkesedéssel vállal 
szolgálatot templomunkban. 

Megköszönve a sok kedvességet és szeretetet, 
amelyben az elmúlt hónapokban részesítettek, en-
gedjék meg Juhász Gyula versével fejezzem ki kará-
csonyi jókívánságaimat. 

Tibor atya 

 Juhász Gyula: 
Betlehemes ének

Ó, emberek, gondoljatok ma rá,
Ki Betlehemben született ez este
A jászol almán, kis hajléktalan,
Szelíd barmok közt, kedves bambinó,
Ó, emberek, gondoljatok ma rá:
Hogy anyja az Úr szolgáló leánya
És apja ács volt, dolgozó szegény
S az istállóban várt födél reájuk.
Ó, emberek, gondoljatok ma rá,
A betlehemi kisded jászolára,
Amely fölött nagyobb fény tündökölt,
Mint minden várak s kastélyok fölött.
Ó, emberek, gondoljatok ma rá,
Ki rómaihoz, barbárhoz, zsidóhoz,
A kerek föld mindegyik gyermekéhez
Egy üzenettel jött: Szeressetek!
Ó, emberek, gondoljatok ma rá!

 

Kedves Pilismarótiak!

Az említett fejezet a szeretet himnusza.
Az Isten szerelméről és szerelmeseiről szól.
Hozzánk szóló, választ váró szerelmes levél.
Csúcspontja a már idézett nyolcadik vers.
A mondatnak más fordításai is lehetségesek.
A szeretet soha nem veszti érvényét.
A szeretet soha nem omlik össze.
A szeretet soha el nem fogy.
Mert nem a fogyasztói társadalom terméke.

Az emberi szeretet változékony, kiszámíthatatlan, véges.
Reggeli felhőhöz, korán tűnő harmathoz hasonló.
Megfeneklett családi kapcsolatok, szerelmek, barátságok bizonyítják.
Szeretlek, ha..., szeretlek addig... – üzletszerű szeretet.
Szeretlek, annak ellenére is... – önzetlen szeretet.
Utóbbi a hozzánk lehajló Isteni szeretet.
Nem csupán valamit ad, hanem önmagát.
A szeretet valaki, Isten a szeretet.
A Szentháromságban az Atya a szerető.
A Fiú a szeretett és viszontszerető.
Közös lényegük a szeretet, a Szentlélek.

Aki a szeretetben marad, Istenben marad.
Aki a szeretetben van, Isten örökbefogadottja.
Akiben szeretet lakozik, öröklakásra tett szert.
A szeretet hatalma győz! – ígéri Isten.
A hatalom szeretete! – üvölti sok ember.

Minden elmúlik, csak a szeretet marad.
A világ a szeretet felé halad.
E szeretet a hitet átmelegítő láng.
Fény, mely bizonyosságot ad a reménységnek.

Isten „szerelemgyermekei” vagyunk mindannyian, kivétel nélkül.
Szeretetének sebesen zúgó áradása ragadjon magával!
E szeretet éltessen földön, sírban, mennyben!

A fiatal hölgyet szépségének titkáról kérdezték.
Szerény határozottsággal tudatta, hol, mi szépíti.
Ajkaimat az igazság, hangomat az ima.
Szemeimet a szánalom, kezeimet a jótékonykodás.
Alakomat az egyeneslelkűség tartja ilyen rendben.
A szívemet pedig a szeretet őrzi.

„A szeretet a Teremtő szándékának megértése.
Színhelye a Földtest, kezdete a világosság.
Módja az odaadás, eszköze az alázat.
Útja a követés, iránya a közeledés.
Jelentése a bizonyosság, célja a tökéletesedés.”
Növekedjünk a szeretetben most és mindenkor!

                                                                          Sági Endre ref. lelkész

„A szeretet soha el nem múlik.” 
(1. Korinthusi levél 13. rész 8. vers)

Hatszavas mondatok e hatszavas bibliai versről:
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Alapítványunk a 2021. évben határidőre eleget tett a jogszabályi előírások-
ban rögzített adóhatóság, illetve statisztikai hivatal felé történő kötelezettségé-
nek a 2020. évre vonatkozóan.

2020-ben adókedvezmény igénybevételére jogosult magánszemély nem fi-
zetett be adományt Alapítványunk javára, ezért az adóbevalláshoz szükséges 
adókedvezmény értesítésére szolgáló igazolásokat az Alapítvány 2021. január 
31-ig nem adott ki. 

2021. május 28-án kuratóriumi ülésen került elfogadásra az Alapítvány 
2020. évi beszámolója és közhasznúsági jelentése. Az elfogadott beszámoló és 
jelentés határidőben megküldésre került az illetékes szervek részére. 

2021. augusztusában ismételten meg tudtuk rendezni a szokásos nyári hit-
tantáborunkat. A hittantábor immáron negyedik éve a katolikus plébánia ud-
varán került megrendezésre, ismételten csak hálás szívvel tudjuk megköszönni 
a helyszíni felajánlást. A nyári táborunk „specialitása”, hogy bár református 
gyermek részér van az esemény hirdetve, felekezettől függetlenül fogadunk 
gyermekeket, biztosítva a lelki táplálékon túl a reggeli, ebéd és uzsonna lehető-
ségét is. Az ebédet gyülekezetünk asszonytestvérei készítették, köszönet a házi 
jó ízekért!

 A hét a „Hegyek a Bibliában” történeteket járta körül, sportolással, sok-sok 
játékkal, kézműves alkalmakkal.  Az utolsó 5. napon  panoráma busszal jutot-
tunk fel a visegrádi várba, majd az Apátkúti völgyben került sor egy sétára, 
amelynek végét közös pizzázással zártunk. 

2021. augusztusában 50.000 Ft-al támogattuk a Pilismaróton megrendezés-

re került gyermek hittantábort. 
2021. decemberében 50.000,-Ft-al támogattuk a Karácsonyi gyermek cso-

magok finanszírozását. 
Alapítványunk 2021-ben 124.063,- Ft 1%-os személyi jövedelemeladó fel-

ajánlás érkezett.
Alapítványunk felé évente - a felajánlások függvényében - kb. 100-200 ezer 

forint összegű 1%-os személyi jövedelemadó felajánlás érkezik, ezeket az össze-
geket a gyermekek lelki épülésére fordítjuk.

Kérjük, hogy a jövőben is támogassák a Dienes Sámuel Református 
Gyülekezetért Alapítvány munkáját, kérjük szépen, hogy 1%-os személyi 
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A dienes sámuel református gyülekezetért  
alapítvány tájékoztatója

Az alapítvány 2021. évi tevékenysége

2022. március óta én láthatom el Pilismarót és 
Dömös védőnői feladatait. Sokan nem ismerhet-
tek, hiszen alföldi lányként kerültem „Marótra”, ide 
a Pilis hegyek lábához. Bevallom, még így 10 hónap 
után is, egy-egy gyalogszerrel megtett látogatás so-
rán gyönyörködöm a környék adta természeti cso-
dákban és persze csodálkozom, hogy nem látok el 3 
kilométer távolságban, mint otthon.  

A körzet, vagyis Ti nagyon gyorsan befogadta-
tok, amiért hálás vagyok, hiszen nem egyszerű be-
kerülni egy ismeretlen közösségbe, úgy, hogy nem 
csak az irodában a számítógép előtt ülök, hanem az 
otthonaitokba látogatok el. 

Nagy lendülettel fogtam tavasszal munkához, 
és szerencsére a lendületből maradt nyárra is, hogy 
szervezzek az Anyatejes táplálás Világnapja alkal-
mából egy programokkal teli délelőttöt a vállalkozó 
szellemű, kimozdulni vágyó anyáknak és gyerkőce-
inek. Itt szeretném megragadni az alkalmat és pár 

sorban írni magáról az eseményről.
Augusztus 1-jét 1992-ben nyilvánították a szop-

tatás világnapjának. Azóta augusztus első hetében, 
illetve az ősz folyamán a Magyar Védőnők Egyesü-
lete és a civil szervezetek országszerte népszerűsítik 
a szoptatást. 

2016 óta dolgozom védőnőként és igyekszem 
ennek eleget tenni minden évben, így most sem 
történt ez másként. Pilismaróton elsőként és biztos, 
hogy nem utolsó alkalommal sikerült megrendez-
ni ezt a napot. A reggelt Pintér Zsuzsanna, vagyis 
ahogy a legtöbben ismeritek Zsuzska nyitotta szu-
per mondókákkal. Aki ismeri, tudja, hogy ezzel 
szuperül megalapozta hangulatot. Nem csak a gye-
rekek, de az édesanyák, a vendégek és én is élvez-
tem a közös éneklést és játékot. Volt ott „Fújja szél 
a fákat…”, hintáztattunk és tanultunk eszközökkel 
hozzájárulni egy-egy mondókához… kisebb na-
gyobb sikerrel.

Ellátogatott hozzánk Szilágyi Júlia Esztergom-
ból, aki a „Jul-chi terápia” keretein belül tartott 
nekünk baba-mama jógát. Julcsi kedvességével és 
hozzáértésével maradéktalanul megragadta figyel-
münket. Elmondhatom, hogy 0 éves kortól min-
denki végezte a feladatokat, igaz a lelkesedés vál-
tozatos volt, egyesek a babahordozóból igyekeztek 
átmozgatni minden végtagjukat és volt, aki fejen 
állva pörgött vagy épp a babzsákból adta az instruk-
ciókat. 

A program zárásaként én tartottam egy kis előa-

dást az akkor aktuális „Hogyan készüljünk az őszi 
időszakra” címszóval. Átbeszéltük, milyen vitami-
nokat érdemes adni csecsemőkortól iskoláskorig, 
meg persze, felnőttként is mire kell odafigyelni. 
Védőnőként próbálok mindig nagyobb hangsúlyt 
fektetni a megelőzésre, ezért is szerettem volna 
mindenképp ezzel a témával köszönteni a tanévkez-
dést. Tudtam én is újat mondani az anyáknak és Ők 
is meg tudták osztani egymással a tapasztalataikat, 
így kifejezetten hasznosnak bizonyult.

Remélem, aki eljött, jól érezte magát és akik 
olvassák ezt a cikket, jövőre kedvet kapnak Ők 
is, hogy együtt töltsünk egy délelőttöt. Nagyon 
köszönöm Zsuzskának és Julcsinak, hogy Ránk 
szánta az idejét és persze Bettinek és Beának, akik 
a Könyvtárban helyet adtak nekünk és segítettek 
mindenben. 

Fazekas Alexandra védőnő

Anyatejes táplálás Világnapja Marótón
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Hat fordulóval a MII.o. bajnokság vége előtt je-
lent meg a Pilismaróti Hírek utolsó száma, ekkor 
még hátra volt 3 idegenbeli, és 3 hazai mérkőzés 
a felnőtt csapat számára. Utazunk az utolsó előtti 
helyezetthez Banai KSK-hoz, a bajnokság második 
helyezettjeként, kikapunk 2:1-re! Az aranyérmes ál-
mok távolodni látszanak. Következő forduló hazai 
környezetben, nagyon nehéz 5:4-es győzelem Ászár 
ellen. Süttőn játszunk, nem könnyen, de nyerünk 
2:1 arányban. Császár ellen idehaza 3:0, nincs mit 
írni róla, csak a győzelem a pozitívum. Mocsa csa-
pata a vendéglátónk, sajnos csak 1:1-es győzelem, 
elszállt az aranyérem esélye. Gyermely érkezik az 
utolsó bajnoki mérkőzésre, valahogyan lehozzuk 
1:0-ra. A 2021-2022 MII.o. felnőtt bajnokság vég-
eredménye, első Almásfüzitő SC 74 pont, második 
Csolnok SZSE 71 pont, harmadik Pilismarót SC 
71 pont, a rosszabb gólkülönbség miatt lettünk har-
madikok. Az U19-es csapat végül az ötödik helyen 
zárta a 2021-2022-es bajnokságot.  

Sajnos a nyár nagy változásokat hozott a labda-
rúgó szakosztály életében. Távozott edzőnk Osvald 
Zsolt aki, teljes mértékben befejezte edzői pálya-
futását, és mostantól már csak a horgászat megyei 
irányításának szenteli idejét. Ez úton is szeretnénk 
megköszönni neki, a sokévi áldozatos edzői munká-
ját, és a további feladataihoz sok erőt, és egészséget 

kívánunk! A csapattól a nyári átigazolás idején több 
meghatározó játékos is távozott, helyükre nem volt 
mód új játékosokat igazolni, így tehát a 2022-2023 
évi bajnokságban a MIII.o-ba neveztünk be. Az 
U19 csapatból sokan kiöregedtek, így őket létszám 
miatt nem tudtuk nevezni a korosztályos bajnok-
ságba, velük egészült ki a felnőtt csapat.

A MIII.o. bajnokságba 13 csapat nevezett, és au-
gusztus 14-én megkezdődtek a mérkőzések, Schu-
bauer Zoltán új edző irányításával, illetve Vitéz 
Péter eddigi technikai vezető sem tudja segíteni a 
munkát betegség miatt, innen is kívánunk neki mi-
előbbi felgyógyulást, és köszönjük az eddigi mun-
kát. Első mérkőzés hazai környezetben a Vértes-
tolna SE ellen 6:2 ide. Utazás Szomódra, vezetünk 
2:0-ra, aztán vereség 5:3 a vége. Újabb hazai mérkő-
zés lenne, de nem jött el az ellenfél a Szárliget csa-
pata, szabályok szerin 3pont, 3:0-s gólkülönbséggel 
nálunk. Süttő lát vendégül nyerünk 3:0-ra. Jön a 
nagyon jó erőkből álló Tardos FC, sajnos bizonyí-
tanak is 6:0-ra kikapunk. Naszályon vagyunk végig 
szakadó eső, pontosztozkodás 1:1-el zárul a találko-
zó, sokáig vezettünk, de nem sikerült a győzelem. 
Újabb döntetlen, de most hazai környezetben, vál-
tozatos mérkőzésen 3:3-as döntetlen Dunaalmás el-
len. Elmentünk egy kicsit szenvedni Bajnára, éppen 
hogy nyertünk 4:2-re. Már megint nem volt meccs 

az Annavölgyi csapat 8 fővel érkezett, és ebből játé-
kosnak nem volt sportorvosi engedélye, így 3pont, 
3:0 ide játék nélkül. Bajóti vendégszereplésünk 
a 42. percben 2:2-es állásnál félbeszakadt nézői 
rendbontás, verekedés miatt, amely a játéktérre is 
betolódott. A versenybizottság első fokon nekünk 
ítélte a 3 pontot, de a hazaiak megfellebbezték az 
ítéletet, jelenleg a másodfokú döntésre várunk. 
Hazai meccsen verjük 3:1-re a Tatabányai Erőmű 
csapatát. Utolsó őszi mérkőzés Tabak (Tokodaltá-
ró) csapata ellen idegenben, szép búcsú a szezontól 
9:0-ra nyerünk. Jelenleg vagy másodikok, vagy har-
madikok vagyunk a versenybizottság döntésének 
függvényében. 

A következő mondatok nem teljesen a sporttal 
kapcsolatosak, de a Pilismarót SC-t érinti. Embe-
rek olyan kijelentéseket tesznek, amelyek kimerí-
tik, a rágalom, és a becsületsértés fogalmát. A jogi 
lépéseket megteszem, mert elejét kellene venni az 
olyan kijelentéseknek, amelyek feltételezésekre 
alapulnak, és teljesen abszurd dolgokat állítanak, 
ráadásul olyan dolgokra hivatkoznak, amelyek nem 
juthatnak a tudomásukra.

A Pilismarót Sport Club nevében kívánok min-
denkinek, Áldott, Békés Karácsonyt, és eredmé-
nyekben gazdag újévet!

Gőbölös Gábor

Sport / labdarúgás

Az idei év folyamán több kulturális 
programon is részt vehettek települé-
sünk lakosai, pláne azok, akik nyitot-
tak voltak az előadó művészet külön-
böző ágai felé. Ez nem csak szervezői 
lelkesedésünknek volt köszönhető, fő-
ként a pályázatok adta lehetőségeknek 
volt húzó szerepe benne. A Köszönjük 
Magyarország! program finanszírozá-
sában ingyenes, míg a Déryné Prog-
ram jóvoltából minimális belépődíj 
ellenében lehetett részt venni a prog-
ramokon.

A Köszönjük Magyarország! pro-
gam keretein belül valósultak meg az 
alábbi előadások:

Az E-Mancik Színházi Manu-
faktúra „csapata” a Verslábak neccha-
risnyában címet viselő, fantasztikus 
előadását kétszer is volt bemutathatta 
Pilismaróton. Az első előadás május 
16-án, a Polgármesteri Hivatal Nagy-
termében volt, ahol sokan olyannyira 

„rá tudtunk kapcsolódni” a négy Mű-
vésznő előadására, hogy szem nem 
maradt szárazon a mély témákat érintő 
verses összeállítást hallgatva. Második 
alkalmat külső térbe álmodtuk meg, 
amelynek a varázslatos hangulatú 
Maróti Kiskert kávézó udvara adott 
helyet. Voltak, akik mindkét előadásra 
eljöttek és egyetértettünk, hogy abban 
a csodás környezetben teljesen más él-
ményekkel lehettünk gazdagabbak.

Augusztus 12-én egy teljesen más 
műfajt érintettünk ugyanezen finan-
szírozási programnak köszönhetően. 
Hotzi Panni és Kulhay Géza négy-
kezes zongorakoncertjét hallgathattuk 
meg az iskola aulájában.

Majd másnap, a Falunapi műsorba 
beépítve láttuk vendégül a következő 

előadókat és produkciókat.
Az Aldebaran Kompánia flamenco 

táncműsorával, Sövegjártó Áron szín-
művész pedig énekes előadásával szóra-

koztatta a megjelenteket.
Szeptember 19-én délelőtt az óvo-

dásokat látogattuk meg a Bogárháton 
csapatával, vagyis Bogaras bácsival és 

Katicával. 
A szüreti 
készülődés 
témájá ba 
illeszkedő 
előadásu-
kat néz-
hették meg 
a gyerekek, 
i l l e t v e 
kapcsolód-

hattak be a közös játékba. Ugyanezen 
a napon este a felnőtteket vártuk egy 
remek színdarabbal a „Kultúrban”, 
amit mondhatni azóta vettünk újra 
birtokba. A Másik Produkció három 
fantasztikus művésze (Jászberényi Gá-
bor, Gulyás Herman Sándor és Gerner 
Csaba) adta elő színpadunkon a „De 

mi lett a nővel?” című Csehov novel-
lákból készült színpadi adaptációt.

Sövegjártó Áron a falunapi fellé-
pése után másik arcát is megmutatta 

nekünk, hiszen Ő a VERS minden-
ÁRON youtube csatorna szülőatyja 
és szinte küldetésének érzi, hogy mi-
nél szélesebb körben megismertesse és 
megszeretesse minden korosztállyal a 
verseket. Szeptember 20-án a felnőtt 
korosztálynak, majd szeptember 26-án 
az iskola felső tagozatosainak tartott 
verses előadást.

A Könyvtár és a Kultúrház hírei
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A Déryné Program Országjárás 
Alprogramjának köszönhetően ju-
tott el hozzánk szeptember 30-án az 
Ascher Oszkár Színház két fantasz-
tikus előadója, Joós Tamás és He-
gyi Norbert. „Átlátszó víz legyen…” 
címmel tartottak Cseh Tamás estet, 
idézték fel velünk a kor hangulatát és 
meséltek munkásságáról.

Ezzel a programmal újra pozitívan 
bírálták el egy jelentkezésünket. A Tér 

12 Kulturális Egyesület –Nélküled 
című előadását tekinthetjük majd meg 
február 26-án, pénteken 17 órától. Ké-
rem akiket érdekel, azok figyeljék majd 
az erre vonatkozó hirdetéseket, mert 
részletekkel és plakáttal csak január-
ban tudok szolgálni.

Május 16-án az óvodában egy kis 
foglalkozással mi is részt vettünk a kör-
nyezetvédelmi témahét programjában. 
Bogyónak és Babócának öltözve, a gye-
rekekkel együtt szedtük és szelektáltuk 
a szemetet. Mindannyian nagyon él-
veztük a közös játékot.

Május 28-án sokak részvételével 
sikeresen tartottuk meg a Gyermek-
napot a Sportcsarnoknál, ahol nem 
csak a gyerekek, de az egész család 
együtt szórakozhatott az oly értékes 
közös időtöltés közben. Kézműves 

foglalkozásokkal, fejtörőkkel, ügyes-
ségi játékokkal és a felajánlásoknak 
köszönhetően idén is az elmaradhatat-
lan palacsintával vártuk a családokat. 
Közelebbről is meglehetett ismerkedni 
a rendőrautóval és a tűzoltó autóval, a 
Szalmaszál Zenekar előadását és Gő-
gös Zsuzsanna „A madarak világa” élő 
állat bemutatóját tekinthettük meg.

Június 8-án végre ismét Könyvtár-
Moziztunk egyet, amikor is a Csiniba-
ba című filmet néztük meg.

A Baba-Mama Klubban (páros he-
tek szerdáján 9-11-ig) jó néhány alka-
lommal találkoztunk az anyukákkal 
és csemetéikkel, de az év végére sajnos 
már eléggé elmaradtak a résztvevők, 

pedig jó hangulatban szoktak telni 
az együttlétek. Bíztatnám az anyuká-
kat, hogy használják ki a lehetőséget, 
amikor kicsit megpihenve, szusszanva 
együtt tudnak lenni kicsit a könyvtár-
ban J

Augusztus 15-19-ig ismét volt sze-
rencsém együtt táboroztatni a megyei 
könyvtáras kolléganőkkel, hiszen idén 
is Pilismarótot választották a KemGu-
ru olvasótábor helyszínéül. Minden 
évben sok élményben (és tapasztalat-
ban) van részünk ebben a pár napban 
a gyerekekkel, akik a megye különbö-
ző pontjairól érkeznek. Általában 25 
gyerkőc szokott részt venni, sokan év-
ről évre visszatérők. Sőt, vannak páran, 
akik már csak segítőként tudnak csat-
lakozni, hiszen korukból adódóan már 
kinőttek belőle, de annyira szeretik, 
hogy szívesen töltik velünk közösségi 
szolgálatos idejüket. Minden nap van 
egy előadás a tábor aktuális tematikája 
szerinti témában és különféle foglalko-
zások, játékok. Zárásként a csapatok 
kisfilmjeit szoktuk megtekinteni, ami 
szintén feledhetetlen perceket szerez-
nek mindannyiunknak a megható bú-
csúzkodás előtt.

A nyár és az ősz folyamán volt pár 
társasjátékozás a könyvtárban, vala-
mint tartottunk őszi és adventi készü-
lődés kapcsán foglalkozásokat.

A Nemzeti Művelődési Intézet Kö-
zösségépítő Kultúránk (KÉK) prog-
ramjában két buszos kiránduláson 
vettünk részt. Júliusban Kápolnás-
nyéken jártunk, szeptemberben pedig 

Lakitelekre mentünk. Mindkét helyen 
színes programokkal vártak minket a 
szervezők.

Az Idősek napját október 1-jén 
tartottuk meg a Sportcsarnokban. Az 
óvodások, az iskolások, az Őszikék 
és Őszapók, valamint a Retro Lady-k 
készültek műsorral ez alkalommal is, 
hogy kedveskedjenek Pilismarót 70 
év feletti lakosainak. Szervezőként 

Pilismarót Község Önkormányzata 
megvendégelte a megjelenteket, amíg 
a Kopp Duó zenéje színesített. Idén 
is többen táncra perdültek, nagyon jó 
hangulatban telt el az együtt töltött 
idő.

Október 4-éna Komárom-Eszter-
gom Megyei Könyvtárellátási Rend-
szer finanszírozásában több éves álom 
után végre fellépett Kultúrházunk 
színpadán Gál Tamás, a Csavar Szín-
ház alapítója és nagyszerű, interaktív 
előadásában megtekinthettük Arany 
János, A nagyidai cigányok című mű-
vét. Nagy örömömre, ahogyan több 
programunk is, teltházzal ment le, és 
kicsiktől-nagyoktól egyaránt pozitív 
visszajelzések érkeztek.

Október 17-én indult el az „ASzak-
kör – Tudásunkkal kézen fogva” ke-
retein belül Gyöngyfűző szakkörünk. 
A pályázat keretein belül 10 fő részére 
kaptunk alapanyagokat, amikből cso-
daszép alkotások készültek. A csoport 
általában heti kétszer találkozik, hogy 
egymást segítve haladjon a szakköri 
anyaggal. A pályázati kiírás szerint ki-
állítás formájában lesznek közre téve 
(a könyvtárban) az elkészült munkák. 
Jelenleg még a Hímzés szakkörön ké-
szült munkákat tudják megtekinteni 
nyitvatartási időben a kedves érdeklő-
dők.

Csanádi Viktor lelkész barátom 
ismeretsége kapcsán kétszer is eljutott 
hozzánk Nagy Judit, a Dunakanyar 
Szimfonikus Zenekar művésze. Ok-
tóber 18-án „Variációk trióra” cím-
mel zenésztársaival tartott klasszikus 
kamarazenei koncerten meghallgat-
hattuk, ahogy a fuvola, a hegedű és a 
cselló triót alkotva egyenrangú part-
nereivé váltak egymásnak. November 
8-án „Tangók és balkáni ritmusok” 
csendültek fel a Kultúrház színpadán, 
amit közönségünk borral kezében 
hallgathatott, hogy kicsit még jobban a 
zenéhez illő hangulatba kerüljön. 

Néhány lelkes szülő megkeresett, 
hogy családi programként segítek-e 
megszervezni első alkalommal a Cso-
kit, vagy csalunk! „rendezvényt”. Mi-
vel azt vallom, hogy elengedhetetlenül 
fontos, hogy a gyerekek és a szülőn 
minél több minőségi időt töltsenek 
együtt, így mondtam, hogy vágjunk 
bele. A meghirdetés után lelkesen je-
lentkeztek az osztási helyekre és termé-
szetesen gyűjtögetőkben sem volt. Mi 
is sejtelmessé tett környezettel vártuk 
a bátor gyűjtögetőket a könyvtárban. 
Öröm volt látni a csapatokba verődött 
embereket és az izgalmat és örömöt 
gyereken és felnőttön egyaránt. A fő 
az önfeledt szórakozásban együtt el-
töltött idő volt és ez olyannyira bejött 

azoknak is, akik az édességekkel várták 
otthonukban a gyűjtögetőket, hogy 
már várják a jövő évet…

S ha december, akkor itt az ideje az 
Adventi ablakvadászatnak, amelyre 
Pilismaróton már az ötödik évben 
kerül sor. Sokan vártál már, hiszen so-
kan évről évre részt vesznek benne. A 
„játék” lényege, hogy december 1-24. 
között a település egy-egy házának 
kidíszített és kivilágított ablakában 
megjelenik az adott napnak megfelelő 
szám, amit (reményeink szerint) kint 
marad az ünnepek alatt is, hogy a lelkes 
keresgélők megtalálhassák. Általában 
fotót is szoktak készíteni Ablakvadá-
szaink, amit online felületünkre fel is 
szoktak tölteni. Bíztatok mindenkit, 
hogy vegyen részt ebben a családdal, 
vagy barátokkal könnyen „végezhető” 
közösen időtöltésben.

A magyar kultúra napját terveim 
szerint 2023. január 22-én (vasárnap) 
15 órai kezdettel fogjuk megünnepelni 
a szokásos módon, helyi és környék-
beli szereplők részvételével a Dobozy 
Mihály Művelődési Házban (Kultúr-
ban). Ehhez várom nagy szeretettel a 
jelentkezéseket azoktól, akik szívesen 
vennének részt a műsorban. Műfaját 
tekintve minden produkciót szívesen 
fogadunk, egy lényeges kritérium van 
csak, hogy kizárólag magyar műveket 
várunk. Az előadott produkciónak 
nem elég csak magyarra fordítottnak, 
vagy magyarosítottnak lennie, erede-
tileg is magyarnak kell lenni! A jelent-
kezéseket a heckenast.kvt@gmail.com 
e-mail címre várom január 18-ig.

Itt ragadnám meg a lehetőséget arra, 
hogy megköszönjem Zekéné Füstös 
Beátának a sok-sok kalandban, közös 
élményben és még több közös munká-
ban eltöltött csodás napot! Bea először 
egy NMI finanszírozású programnak, 
majd egy sikeres Önkormányzati pá-
lyázatnak köszönhetően volt társam 
kultúros és könyvtáros munkámban. 
Drága Bea, nagyon fogsz hiányozni, 
remélem sokszor találkozunk a könyv-
tárban és a programokon! KÖSZÖ-
NÖK mindent!!!

Az év végére, az ünnepekre, a meg-
emelkedett rezsi árakra és nem utolsó 
sorban a még ki nem vett szabadsága-
imra tekintettel egy kis szünet lesz a 
könyvtár nyitvatartásában. December 
21. és január 6. között a könyvtár zárva 
tart, de január 9-től a megszokott nyit-
vatartás szerint várom Önöket.

Kedves Mindnyájuknak áldott, bé-
kés karácsonyi ünnepeket és egészség-
ben, szeretetben gazdag új esztendőt 
kívánok!

Csernátoni Bernadett
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Pilismarót Község Önkormányzatának és Pilismarót Polgármesteri Hivatalának beszámolóját a következő lapszámunkban jelentetjük meg.
Áldott Karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok településünk minden kedves Lakójának!

Hunyadi Balázs
polgármester

A szeretet ünnepe
Karácsony napja

A Szeretet ünnepe!
Ilyenkor szétárad
A szívünk melege.

A díszes fenyőfa
Sok kedves ajándék,
Családi szép szokás,
Ősrégi szent emlék.

De szívünk melegét,
Kis Jézus te adod!

Legdrágább ajándék
A Te születésnapod.

Ha téged mindenki
Ismerne, szeretne,
Akkor a földön is

Mennyország lehetne.


